KonrtponbHas pabora no kypcy «MaTemMaTuueckoe MporpaMMHpPOBAHUE

Bapuanr 1.
Ne | 3ananue VYcnosue
1 [IpuBectn k kKaHOHMUYECKOH popme min 6x, +4x; +x, —8x;
Tx, +x, —=3x, —x;,+8x, =3
—10x, +8x; +2x, <18
4x, +x,+9x, 28
2 | Pemuth rpadudecku max 17x, +13x;, —x,
17x, +x, +21x; —2x, + x5 =128
41x, + x, +50x;, = 5x, + x; =312
-29x, —2x, = 31x, +3x, —x, =154
x=0
3 Pemmts CHMIUIEKC-METOIOM, min 15x, +14x, +2x; —x, —2x;
iaet;?;;}l\ldo; ;;COCI;H% pelIeHue HalTn 6x, +9x, + x, —x, =51
X, —x,=3
—7x,—8x, —x; + x, + x;, =—49
x=0
4 | Pewutsb CHUMILIEKC-METO/I0M, min 6x, + 8x,
HayaJbHOE OIMIOPHOE PEIICHUE HAWTH
METOZIOM HCKYCCTBEHHOTO 0Oa3uca %23
x, <5
2x,—Tx, <14
x=0
5 CdopmynupoBaTb  JBOHCTBEHHYIO max 2x, + X,
ajady X, +4x, +2x, <1
S5x,—x,20
2x,+x;22
x20
x, <0
6 OnTuMasneH U BeKTop? x =(-3,0,7)

max 9x, +3x, +5x,
2x,—x,+x, <1
—Xx, +x,+x;<4

x, <0

x,20




